



2020年6月高科一家禱告信

約9:4「趁著白日，我們必須做那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能做工了」

看到全世界的狀況，各國的局勢，真讓人感到主再來的日子更加近了。高中時聽到有關末日的信息，都會感覺有點害怕，那是因為當時對真理不清楚，對得救也沒有把握。但感謝主，當生命漸漸成長，明白「得救是本乎恩，也因著信」，不是靠行為，乃是因主耶穌釘十字架所賜的救恩，讓我過去所恐懼的，今天變成盼望。然而，我們身邊還有很多的人沒有這樣的盼望，因不認識主，仍然活在各種的恐懼憂慮當中。

在南非 Lockdown 之前，我們跟一對未信的老夫婦傳福音，丈夫有些失智沒有回應，太太聽完後還想考慮一下，當天他們沒有決志。而這位老先生就在封城期間去世了，剩下太太和兒子。他的太太聯絡我們，希望我們幫忙以基督教儀式來舉行喪禮（這對老夫婦在香港的兒子和女兒是基督徒）。雖然老先生當天沒有決志，但為著福音的緣故，我們為他辦了一個追思禮拜，盼望福音能臨到他的家人和未信的朋友。那天他的太太十分的傷心，在安排的過程中我也在想，如果那天他決志了，那這個追思禮拜就會是更加充滿了盼望。但我也相信神在當中工作，讓還活著的太太的心可以改變。盼望這位太太和兒子最後能信主得救。主耶穌說：祂來的時候，要取去一個，撇下一個。我們不知道主什麼時候來，也不知道身邊的人什麼時候走，唯有趁著白日，趕緊做主差我們做的工，傳福音給這些失喪的靈魂，使他們不被撇下。求主繼續幫助我們。



為福音朋友辦的追思禮拜，主賜安慰與平安

5月份南非的新冠疫情患者的數字雖然仍然不斷的上升，這幾天每天新增病例已達3千多人，但政府迫於經濟的考量，人民生活的需要，把防控級別從最高 Level 5 降為 Level 4，6月更降至 Level 3。6月份很多的店家已經恢復開店，雖然店家都開始營業，但客人寥寥無幾，華人商城裡面生意更是冷清，一些店家告訴我們有時一天都做不到一單生意，但是房租、稅金等相關費用卻依然需要繳付，我們只能傾聽、給他們安慰，為他們禱告。同時心中不斷的禱告求聖靈動工，使他們的心被主消化，願主藉著這次的疫情讓他們看到人的渺小，能更多的思想每天習以為常的生活的目的究竟是什麼？生命的價值與意義？願主憐憫這些失喪的靈魂，使他們相信耶穌。



探訪剛開業的福音對象，願主摸著他們的心

從 6 月份開始，政府允許教會有 50 以下的聚會，但因疫情仍沒有任何緩和反而加劇，為了弟兄姊妹的安全，我們還是繼續禱告等候。有位兒童中文班的慕道友跟我們分享說，他 4 歲女兒有一天忽然跟他說：很想念在教會一起吃午餐。我們何常不想念，我相信在這段時間，在世界每一個不能實體聚會的教會弟兄姊妹都一樣想念，詩 133：1「弟兄和睦同居，是何等地善，何等地美！」願主早日使疫情消退。



馨月製造泡菜與弟兄姊妹分享



探訪 弟兄姊妹 店舖，願主供應、賜福

而趁這段時間用網絡敬拜，讓耀恩和溢馨也可以與我們一同參與崇拜的服事，哥哥負責播放敬拜詩歌，妹妹在唱詩敬拜時跟高科一起 vocal，我們跟孩子一同預備一同為服事禱告。雖然只是一些簡單的服事，孩子也可能無法明白服事的真正含義，但是這對我們父母來說，這卻是一個讓我們心中十分感動的時刻，想起在耀恩和溢馨還很小的時候，我們在禱告中就將這兩個孩子獻給神，想起耀恩小時候背箴言的畫面，想起妹妹說她將來一定要嫁給牧師.....願這兩個孩子一生都能在主將他們所放在的崗位上活出信仰、忠心的服事神！



帶著小孩在敬拜中學習

另有一件感恩事項特別跟大家說明，感謝主的安排，台灣的永和禮拜堂教會，願意幫助高科、馨月在台灣收代轉奉獻。回想我們當初走上事奉的道路，其中永和禮拜堂來南非的短宣隊，實在帶給了高科和馨月很大的鼓勵和影響，每次想到都十分的感恩。

感謝主今天更安排這麼多的教會、牧者和弟兄姊妹，一直以來在主裡用禱告、各樣的支持幫助我們。不論您們身處何地，願主的平安、喜樂與您們同在。

感恩事項：

1. 感謝主，南非解封後逐漸可以開始探訪，求主保守出入的平安，也帶領我們抓緊每個傳福音的機會。
2. 感謝主的預備，讓永和禮拜堂願意幫助我們在台灣代收代轉奉獻。
3. 感謝主，帶領耀恩、溢馨也一起參與敬拜服事，一同學習。

禱告事項：

1. 求主繼續憐憫，讓使全球疫情早日消退，動亂的地方早日平靜，困苦缺乏的人得主安慰和供應。
2. 南非疫情管控降為到 3 級，但疫情仍然嚴峻，求主保守復工復課後的平安。
3. 請為吳牧師一家在疫情期間的事奉代禱，求主賜平安、恩典。
4. 求主保守週一到五的查經班和初信課，求主幫助我們有效預備和分配時間。
5. 請為馨月的母親聽力突然下降禱告，醫生無法判斷確切原因，希望主醫治。
6. 請為耀恩、溢馨在家學習禱告，求主賜馨月智慧來安排和教導。
7. 女兒溢馨明年要升小學，求主為她申請學校預備。
8. 請繼續為馨月的南非 ID 申請禱告，願主保守。

美國奉獻

支票請寄：C I M Headquarters, 擡頭
Chinese International Missions

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-
0185, U.S.A

◎背面請注明「為 高科 奉獻」

台灣奉獻

中國信託銀行雙和分行

賬號：130-54-0376779

戶名：財團法人新北市台北基督徒
永和禮拜堂

◎註明：為高科宣教士奉獻

以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上
Alex/Nicole/Samuel/Isaaca

Email: akakako79@gmail.com / nicolexy1101@gmail.com



「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」 - 約書亞記 24 : 15

